

UNIVERZITA PARDUBICE

Fakulta zdravotnických studií

**Posudek oponenta bakalářské práce**

**Název práce:** Mapa ošetrovatelské péče o pacienta s ischemickou cévní mozkovou příhodou

**Autor práce:** Romana Šedová

**Studijní program:** bakalářský, B5341 Ošetrovatelství

**Studijní obor:** Všeobecná sestra

**Akademický rok:** 2011/2012

**Typ práce:** teoreticko - praktická

**Oponent práce:** Mgr. Hana Ochtinská

<b>Kritéria hodnocení práce</b>	<b>Hodnocení 1 - 2 - 3 - 4</b>
<b>Všeobecná charakteristika práce</b>	
Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků	1-
Vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů	1
Odborný přínos	1
Stupeň obtížnosti práce	2
<b>Posouzení výzkumné části (pokud je součástí práce)</b>	
Stanovení výzkumného problému	
Formulace výzkumného záměru a vytýčení cílů práce	
Vhodnost zvolených technik a metodických postupů	
Splnění cílů práce	
<b>Posouzení praktické části (pokud je součástí práce)</b>	
Formulace cíle práce	1
Vhodnost zvolených technik a metodických postupů	1
Kvalita výsledků praktické části	1-
Splnění cílů práce	1
<b>Práce s odbornou literaturou</b>	
Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů	1-
Správnost bibliografických citací a odkazů	1
<b>Formální stránka práce</b>	
Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (směrnice UPa)	2
Jazyková úroveň práce	1-
Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost příloh, tabulek a obrázků	1-

### **Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:**

Studentka Romana Šedová vypracovala teoreticko-praktickou práci na téma: Mapa ošetrovatelské péče o pacienta s ischemickou cévní mozkovou příhodou. Téma hodnotím jako aktuální.

Práce je rozdělena do dvou základních částí – na část teoretickou a praktickou. Poměr částí je (11 stran teoretické části, 18 stran praktické části).

V úvodu práce autorka uvádí do dané problematiky a zmiňuje se, proč si toto téma sama vybrala. V posledním odstavci však také popisuje výzkumný vzorek a co bylo výstupem práce. Odstavec bych zařadila do kapitoly závěr.

V teoretické části autorka popisuje cévní mozkovou příhodu, rozdělení, klinické příznaky, diagnostiku, léčbu. Závěr části tvoří ošetrovatelská péče a charakteristika mapy péče. Teoretická část je krátká, rozšířila bych ji např. o kapitolu rehabilitace, logopedie. Dále je zde uvedena tabulka, na kterou autorka z přílohy odkazuje na jinou stránku.

Do praktické části autorka vypracovala tři ošetrovatelské procesy u pacientů, kteří byli postiženi ischemickou mozkovou chorobou, prodělali léčbu intravenózním trombolýtikem Actilyse a byli hospitalizováni na iktové jednotce neurologického oddělení. Výstupem této části je mapa péče, která je vypracována na 0. až 3.den hospitalizace. Mapa péče je vypracována přehledně.

V bakalářské práci není uvedena kapitola diskuze.

V závěru autorka shrnuje praktickou část práce.

Při zpracování bakalářské práce autorka čerpala z 16 kvalitních literárních zdrojů. V soupisu literatury se vyskytují drobné chyby.

Stanovené cíle bakalářské práce byly splněny, bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

### **Doplňující otázky pro obhajobu bakalářské práce:**

1. Uveďte základní doporučení pro praxi.
2. Poskytnete vytvořený edukační materiál pro nemocnice?

<b>V ý s l e d n á k l a s i f i k a c e</b> (možnosti klasifikace - výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl)	<b>Velmi dobře</b>
--	--------------------

**Doporučuji / nedoporučuji\* bakalářskou práci k obhajobě.**

Dne: 23.5.2012

.....

  
Mgr. Hana Ochtinská

\* Vyhovující podtrhněte